

Pályázati felhívás:

A Terrorelhárítási Központ nyílt pályázatot hirdet **„az ún. „ramming” típusú terrortámadások megelőzésének, megakadályozásának technikai kihívásai és újszerű, innovatív műszaki megoldások keresése és lehetőségei”** címmel.

Napjaink európai biztonságpolitikai környezetében kézzelfogható, és reális fenyegetésként jelenik meg a gépjárművel történő tömegbe hajtásos, ún. „ramming” típusú terrortámadások előfordulása. Ezek a támadások váratlanságuk és kiszámíthatatlanságuk miatt a klasszikus fegyveres vagy robbanó szerkezettel elkövetett támadáshoz megközelítő nagyobb áldozatszám elérésére adhatnak lehetőséget a terroristáknak. Sajnos minderre számos közelmúltbeli példa áll rendelkezésre (Nizza, Stockholm, Barcelona, stb.). A helytelenül, illetve arra nem alkalmas, vagy az egyáltalán nem alkalmazott fizikai védelmi eszközök és megoldások nem biztosítanak megfelelő eredményt a probléma kezelésére.

A pályázat célja, **az újszerű, innovatív műszaki megoldások keresése**, a ramming típusú támadások lehetséges megelőzése, megakadályozása érdekében. Fontos szempont, hogy a konvencionális védekezési eszközökön és módozatokon túl keressük azokat az újszerű megoldásokat, amelyek a biztonság szavatolásán túl megfelelnek a mai kor esztétikai igényeinek, nem teszik élhetetlenné az urbanizált környezetünket és megfelelnek a gazdasági racionalitás követelményének.

A keresendő cél az, hogy a megfelelő fizikai védelmi eszközök elgondolása és azok optimális elhelyezésének támogatásával a jelenlegi ad-hoc megoldásoknál hatékonyabban lehessen megakadályozni ezen cselekményeket és olyan tudományos alaposságú írások szülessenek, amelyek feltárják és egyben újszerű megoldási lehetőségeket kínálnak a témával összefüggésben.

A pályázatot magyar nyelven szükséges benyújtani.

A pályamunkákkal kapcsolatosan alapvető elvárás, hogy azok korábban publikálásra nem került tanulmányok legyenek.

Pályamunkát nyújthatnak be természetes személyek, valamint természetes személyek által alkotott jogi személyiséggel nem rendelkező csoportok. A pályázók köréből kizárásra kerül a Terrorelhárítási Központ teljes személyi állománya, valamint hozzátartozóik.

Egy pályázó akár több pályamunkát is benyújthat.

Az elbírálás során alapvető szempont a pályázati kiírásban szereplő témához való kötődés, a benyújtott tanulmány kohéziója logikus, a tartalmi és formai szempontok alapján is igényes feldolgozás. Elvárás, hogy a pályamunkában a korábbi ismeretek összegzésén kívül új ismeretek kerüljenek feltárássra, illetve gyakorlati javaslatok fogalmazódjanak meg.

A pályázat díjazása

A beérkezett pályázati anyagokat a Terrorelhárítási Központ Tudományos Tanácsa (TEK TT), valamint a TEK TT által felkért szakértők bírálják el.

A pályázati anyagok közül kiemelkedő munkákat a TEK főigazgatója az alábbi pénzjutalomban részesíti:

A díjazás: bruttó 200.000 forint,

A TEK fenntartja a jogot, a díjak megosztott odaítélésére, illetve oda nem ítézésére.

A pályaművek benyújtásának feltételei

A pályaművet két nyomtatott példányban egy A/4-es méretű postai borítékban, vagy tasakban kérjük beküldeni. A borítékon a megadott postai címen kívül a jeligét, valamint a pályamű címét kell megjelölni, más, a pályázó azonosítására alkalmas adat megjelölése esetén a pályamű kizárásra kerül. A borítékban elhelyezendő továbbá egy a pályamű elektronikus verzióját tartalmazó CD. A CD-n jeligét és a tanulmány címét kell feltüntetni.

Az A/4-es borítékban elhelyezendő továbbá egy normál méretű boríték, amelyen a pályamű címe és a jelige kerülhet megjelölésre. A borítékban egy a jeligét, a mű címét, a pályázó nevét (hölgyeknél leánykori név is), a beosztását (munkaköre), a pályázó anyja nevét, a születési helyét és idejét, munkahelyét és munkahelyi telefonszámát, az állandó lakcímét, valamint a telefonszámát tartalmazó lap helyezendő el. Az esetleges díjkifizetés biztosítása érdekében megjelölendő továbbá az adó- és a TAJ-szám, illetve a bankszámlaszám. Ugyanezen borítékban helyezendő el külön lapon, aláírással ellátva az a nyilatkozat, amelyben a szerző kijelenti, hogy a pályamű a saját szellemi terméke, valamint hogy tudomásul veszi, hogy a díjazás esetén a pályamű a TEK tulajdonába kerül.

A formai követelmények, valamint a pályázó személyének azonosítását megkönnyítő adatok feltüntetése esetén a pályamű kizárásra kerül.

A pályázatok postára adásának határideje: 2018.január 2.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2018. január 31.

A pályázók értesítése levélben történik.

A pályázatokat az alábbi címre várjuk:
Terrorelhárítási Központ Tudományos Tanács
1903 Budapest, Pf.: 314

Formai követelmények:

A pályamunkák elvárt terjedelme, szóközökkel 40.000-42.000 karakter, rendkívüli esetben, a tudományos érték szem előtt tartása mellett a felső határ elérheti az 54.000 karaktert. A maximális karakterszámnál hosszabb, illetve a 39.000 karakternél rövidebb pályamunkák kizárásra kerülnek.

A tanulmány kezdőlapjának kötelező elemei

- 12 pontos helykihagyás.
- Jelige, félkövér aláhúzott.
- 12 pontos helykihagyás (előtte és utána auto térköz).
- A tanulmány címe magyarul (14-es betű, félkövér, előtte és utána auto térköz).
- 12 pontos helykihagyás (előtte és utána auto térköz).
- Ezeket követően kezdődhet a tanulmány szövege.

A kézirat betűtípusa a Times New Roman, a követendő betűméret a 12, sorköz 1,5, igazítás sorkizárt, a margók mind 2,5 cm. A hivatkozások a lábjegyzetben helyezendők el.

A tagolás a címek esetében csak dőlt betűtípussal, gondosan tagolt legyen alcímekkel, római és arab számmal, például I., azután 1, majd alszámozással 1.1.

Hivatkozások (lábjegyzetek) formája:

– Könyvre történő hivatkozás:

Szerző teljes neve (vezetéknév és keresztnév kurzivált) – kettőspont – mű címe – pont – a kiadás helye – vessző – a kiadó neve (cégforma nélkül) – vessző – kiadás éve – pont – oldalszám (de: semmi egyéb, pl. „p.”, vagy „old.”).

Példa: *Eörsi Gyula*: A polgári jogi kártérítési felelősség kézikönyve. Budapest, KJK, 1966. 134.

– Tanulmánykötetben szereplő műre történő hivatkozás:

Szerző teljes neve (vezetéknév és keresztnév kurzivált) – kettőspont – mű címe – pont – In – kettőspont – kötet címe – (szerk. szerkesztő neve) – pont – kiadás helye – vessző – kiadó neve (cégforma nélkül) – vessző – kiadás éve – pont – oldalszám.

Példa: *Ádám Antal*: Az alkotmányi értékek pluralitása és versengése. In: Jog – értékek – erkölcs. (Acta Humana Studiorum) Budapest, Emberi Jogok Magyar Központja Közalapítvány, 2006. 41-77.

– Folyóiratban szereplő cikkekre történő hivatkozás:

Szerző teljes neve (vezetéknév és keresztnév kurzivált) – kettőspont – mű címe – pont – folyóirat címe – pont – folyóirat megjelenésének éve – folyóirat száma („sz.” rövidítéssel) – pont – oldalszám.

Példa: *Boronkay Miklós*: Hipotetikus okozatosság a kártérítési jogban. Jogtudományi Közlöny. 2008. 3. sz. 119-128.

– Internetes forrásra történő hivatkozás:

Szerző teljes neve (ha szerepel, vezetéknév kurzivált) – kettőspont – mű címe (ha szerepel) – pont – URL címe – szóköz – zárójelben a letöltés dátuma (az a dátum,

amikor utoljára láttuk az interneten az adott anyagot) év, hónap (arab számmal), nap ponttal elválasztva szóköz nélkül

Példa: Chronowski Nóra – Petrétei József: Az Európai Unió jövőbeli alkotmánya.
http://www.alkotmany.ngo.hu/2001_dec_15_chronowski_petretei.htm
 (2005.09.07.)

– Ugyanazon forrásra történő többszöri hivatkozás:

Az első, teljes hivatkozás után elég, ha megjelöljük a szerző vezetéknevét (vezetéknév kurzivált), és utána az „i.m.” rövidítést használjuk.

Példa: Grosschmid: i.m. 669.

Amennyiben a tanulmányban az adott szerző több művére is hivatkozunk, a vezetéknevét (vezetéknév kurzivált) és a kettőspont után szintén az „i.m.” rövidítést használjuk, majd utána zárójelben megjelöljük azt a lábjegyzetszámot, ahol először került hivatkozásra a mű.

Példa: Eörsi: i.m. (2. jegyzet) 133.

– Saját hivatkozásra történő utalás:

Amennyiben szerző saját, korábbi lábjegyzetére utal vissza, a lásd rövidített alakja – pont – jegyzet száma – pont – jegyzet alkalmazható.

Példa: Ld. 15. jegyzet.

– Egyéb dokumentumokra és jogforrásokra történő utalás:

Tekintettel arra, hogy ezek igen különbözőek lehetnek – azt a jelzést kell alkalmazni, amelyet a dokumentum kibocsátója (pl. minisztérium, valamely hatóság, bíróság, stb.) hivatalosan alkalmaz.

(Eltérő írásjel hiányában a hivatkozások (lábjegyzetek) végére mindig pontot kell tenni!)

A lábjegyzetek a tanulmányon belül felső indexben lévő arab számmal jelölendők.

A táblázatok és ábrák a törzsszövegen kívül, a kézirat végén kerülnek elhelyezésre.

A pályázattal kapcsolatos további információ kérhető a NKE NBI Terrorelhárítási Tanszék munkatársánál: Pethő Noémi telefon: +36 30 966-1913, e-mail: petho.noemi@tek.gov.hu.

A TEK sikeres munkát kíván minden pályázónak.

Budapest, 2017. szeptember „26.”

Bodnár Zsolt r. dandártábornok
 rendőrségi főtanácsos
 főigazgató-helyettes

Dr. Kasznár Attila nb. őrnagy
 a TEK TT elnöke